

内蒙古传销体系头目落网

涉案金额达3000万元

据新华社南宁8月16日电 据广西玉林市公安局介绍,当地警方在云南警方大力支持下,已经抓获此前侥幸脱逃的内蒙古传销体系核心头目周某。根据警方掌握的情况,周某涉案金额达3000万元。

2009年7月31日,玉林市警方经过周密部署,出动300多名民警,50多辆车

辆,成功摧毁一个盘踞在玉林市内的内蒙古体系的传销组织,行动中警方依法传唤90多人,其中A级传销头目19人;查封冻结账户80多个,冻结资金400多万元,查扣传销头目用违法资金购置的小轿车10辆,现场缴获该传销网络的产品申购单、提成发放表以及网络结构图一批。但这一传销体系的核心头目周某侥幸

逃脱。

警方查明,周某等人组建的这个传销网络主要以内蒙古人为主,以“深圳文斌发展有限公司”为名,采用“五级三阶”的传销薪酬制度,以交纳3800元为准入机制,通过发展下线形成层级,直接或间接从其发展的下线中获取提成。

目前广西玉林警方已经赴云南将周

某解押回玉林。据周某交代,2008年5月份以来,她伙同闫某、米某(均已判刑)等人窜到玉林市建立传销网络,以“拉人头”发展“下线”的方式,共发展600多名传销成员,涉案金额达3000万元。周某是这一传销组织的核心头目并掌管财务。案发后她曾逃到云南边境城市瑞丽市等地躲藏。

呼和浩特羊肉串市场乱象:

鸭肉加香精 变身羊肉串

很难想象,你在烧烤摊和饭店里吃的羊肉串,竟然大多是鸭肉、肉食鸡等杂肉制成,其羊肉味竟是因为掺加了羊肉粉、羊肉精膏等添加剂。接到群众举报后,“新华视点”记者近期追踪调查了呼和浩特羊肉串市场。

“挂羊头卖鸭肉” 添加剂成“行规”

在呼和浩特市东瓦窑农副产品批发市场,记者来到一家食品添加剂销售摊位,以准备开烧烤店为名,提出购买羊肉精。卖家向记者推荐了几种,有羊肉粉、羊肉精膏、羊肉精粉。

“这些香料可以让羊肉的口感和色泽更好。”卖家对记者耐心讲解。他说,市场上有专门供做羊肉串的“次羊肉”,价格只有好羊肉的一半,买回来后切成小块,用调料粉和羊肉精腌制一晚上,就能制成与好羊肉味道相似的羊肉串。

记者问:“现在羊肉成本太高,如果想用鸭肉做成羊肉串,哪种香精比较合适呢?”

卖家心领神会,马上推荐了售价为25元的羊肉精膏。记者发现,这个标注青岛瑞可莱食品责任有限公司生产的羊肉精膏,有生产许可标签、成分配方,但没有明确的使用说明。

据卖家介绍,只要把鸭肉、肉食鸡切成块,按照腌制羊肉的方法进行制作就可以。“但为了更像羊肉串,可在一个串上添加点真羊肉,这样就能以假乱真了。”

假羊肉串利翻倍危害大

羊肉精制成假的羊肉串,首先是利益驱使。在呼和浩特市,一些烧烤摊主私下表示,在闹市区经营,一个摊位每晚能卖300多串,用好羊肉每串毛利为5毛钱。如果换用次品羊肉或者鸭肉,每串利润就会翻倍。

据食品专家介绍,羊肉精是香精的一种,与被曝光过的牛肉粉是一类物质,能够提鲜肉食,但危害明显。据国家最新出台的食品添加剂使用标准,在关于食品用香料、香精的使用原则不得添加香精的名单中,生鲜肉被列入其中。

“肉类添加剂用量过多必将对人体造成潜在危害。”内蒙古农业大学食品学院院长靳焱焱说,如果烧烤摊用羊肉精加工次品肉,对食用者脏器的危害很大。

据新华社电

韩美联合军演 昨日开始



当日,韩国民众在韩国城南韩美军事设施前举行抗议集会,要求韩国停止联合军演。新华社发

据新华社首尔8月16日电 韩美联合司令部16日说,韩美2011年度“乙支自由卫士”联合军演当天正式开始,将持续至26日。

韩美联合司令部说,演习是以防御为中心的年度例行军演,由韩美联合司令部主管,为指挥所电脑模拟作战。演习内容包括演练高级军事指挥官的决策能力,训练韩美两国指挥官和参谋的计划、指挥、管制、情报、补给等协同作战能力。

韩美联合司令部说,韩国、美国以及7个“联合国军”参加国的军队在韩国、太平洋地区和美国本土参加此次演习。韩美联合司令部麾下的所有主要部队、驻韩美军和3000名来自美国本土和太平洋基地的增援部队将参加在韩国举行的演习。

韩美联合司令部司令詹姆斯·瑟曼说,“乙支自由卫士”演习旨在“预防、应对和克服韩国和周边地区的所有威胁”。

据报道,联合国军司令部此前已通过朝鲜人民军驻板门店代表部向朝鲜通报此次演习的时间。朝鲜人民军驻板门店代表部本月7日发表致美国和韩国的公开信,要求美韩停止“乙支自由卫士”联合军演,并表示朝鲜军民已经拥有强有力的核遏制力应对威胁。

行走中西部小镇 开启亲民之旅

奥巴马坐上大巴去拉票

美国总统奥巴马15日开启为期3日的客车之旅,乘坐大客车行走中西部地区,争取选民支持。

分析师认为,客车之旅竞选意味浓,意在修复因债务危机而受损的个人形象,为明年竞选连任做铺垫。

奥巴马当天乘“空军一号”专机抵达明尼苏达州,随后换乘一辆特工处提供的客车开始中西部之旅。

根据行程,他将途经明尼苏

达、艾奥瓦和伊利诺伊州,在一些小镇停留,与当地居民会面,发表演讲,逛商店、进学校,整个过程颇为“亲民”。

白宫说,奥巴马希望前往“空军一号”不易抵达的地区,倾听民众声音。

美国一些媒体认为,随着共和党总统竞选人相继露面,奥巴马客车之旅的真正目的是为自己竞选连任造势。

奥巴马乘坐客车,有利缩短与选民的距离,提升自身形象。

近年来,乘坐客车成为总统竞选人或候选人的“时髦”做法。

奥巴马此次中西部之行乘坐的黑色客车由特工处提供,每辆价格大约110万美元,加装装甲,配备秘密通信系统,以确保奥巴马随时随地行使总统权力。

根据规定,奥巴马和2012年共和党总统候选人有权使用这种客车。不过,作为联邦政府财产,这些客车车体上不得有任何竞选口号或者标志。

新华社特稿

骗过央视新华社

“年终奖个税调整”忽悠了全国百姓

本报讯 据北京晚报报道,三天来,让各大媒体煞有介事、解读频频的国税总局“47号文”,竟然是个伪造的假货。15日,国税总局官方网站上两行半的简短声明称,这份文件和解读稿是有人盗用国税总局的名义伪造的。一份伪造的官方文件如何堂而皇之地登上包括新华社和央视在内的权威媒体?一个影响如此之大、牵涉如此之广的“假货”为何两天之后才获得澄清?究竟什么人出于何种目的伪造了这份文件?一连串的疑问绝不是这两行零12个字的声明能够回答清楚的。

追溯

真假消息同日发布 权威媒体也被骗

8月13日上午,《广州日报》报道称,国税总局发布《关于修订征收个人所得税若干问题的规定的公告》(即所谓的2011年第47号文)将对年终奖计税方法进行修订。很快,与这篇报道类似的消息出现在了众多媒体的显著位置。

这篇所谓的“47号文”用语专业、体例规范,这样一篇制作颇为精心的文稿究竟从何而来?所有媒体将线索指向了一个业内著名网站——中国会计视野。假公告经“中国会计视野”这家由上海国家会计学院主办的业内著名网站转载,可信度增高了。

那么既然是专业网站,为何没有进行核实呢?网站编辑表示很无奈,当时他们对这个“47号公告”也抱有怀疑态度,但苦于正值周末,国税总局的工作人员都在休息,无法联系,核实也无从谈起。

几经辗转,记者联系到了在视野论坛发布“47号公告”的当事人。他告诉记者,“我们也是在百度搜索别

链接:

个税算法需向地税咨询

16日,记者多次联系国家税务总局新闻处,但电话始终无人接听;随后记者拨打了12366纳税服务热线,国税部门的接线员表示不

能以假公告的内容为基准计算年终奖个税,但是正确的算法需要向地税方面咨询,个税问题不是由国税部门负责,他们无法解答。



央视播出个税调整的截屏。

质疑 四问国税总局

疑问一:“有人”是谁?

关于国家税务总局提到“有人到底是谁?”的呼声不断,大家调侃“有人”又成为网络热词,更有多数网友提出国家税务总局应该公布“有人”到底是谁?

疑问二:虚假公告如何发出?

国家税务总局对于伪造47号公告传出的途径以及错误解读内容是如何传出的,并没有给出一个明确的答复,这也引起众网友一定要“打破沙锅问到底”:消息到底是从哪里传出来的?

疑问三:为何事隔两天才声明?

不少网友查询日历表后表示,13日、14日恰逢周末,难道国家税务总局也只顾着过周末,看到“虚假”报道蔓延,依旧坐等上班时间才发表声明?

疑问四:是否报案?

如果真如国家税务总局所说,就涉及伪造国家机关公文罪,罪行比较严重。如果伪造的内容造成了恐慌,还有可能涉及其他犯罪。

我国成功发射“海洋二号”卫星

发射时间:8月16日09时57分19秒

- 国内第一颗获取海洋动力环境数据的卫星
- 我国第一颗高精度航天器
- 国内第一颗定量观测的微波遥感卫星
- 第一次搭载进行星地激光通信试验
- 第一次开展微波传感器的海上辐射校正和真实性检验



示意图

不谙水性 为救4名落水儿童牺牲 南阳老太义举感天动地

据新华社电 一位年近古稀的老人为救4名落水儿童献出了自己宝贵的生命,她的事迹感动了十里八乡。8月15日早上4点,南阳内乡县69岁的老奶妈柴小女出殡,天还未亮,已有数百人自发前来送行。

12日下午4点左右,12岁的程浩杰陪着奶奶柴小女到湍河边洗衣服。不远处是4个村外组的学生,两个大孩子褚玉田、褚贝贝在河堤旁刷洗编织袋,其他两个在河里嬉水打闹。

就在程浩杰和奶奶拿着洗完的衣服往河岸上走时,突然听到一声“救命啊”。一个小孩滑入深水中,其他三个小孩想去拉她,也相继滑入水中。柴小女迅速扔下手中衣服跑去救人,在程浩杰的帮助下,庞彦召很快被救了上来。

柴小女让程浩杰赶紧回村喊人,随后,褚玉田也被救上了岸,当褚贝贝最后一个被救上来时,柴小女已经筋疲力尽。程浩杰喊来大人时,水面上已经没了柴小女和闫圆圆的踪影。当村民从深水中找到柴小女时,她已经停止了呼吸。40多分钟后,闫圆圆也被打捞上岸。

“我现在还搞不明白,我妈并不会游泳,她当时咋能救起3个孩子,她下水时,急得连手机都没往外掏。”柴小女的女儿程秀丽拿着母亲生前手机哽咽着说。



浴缸作船 水上争奇

15日,在比利时南部小镇迪南的默兹河上,人们划着用浴缸等材料制作的小船参加第29届浴缸划船比赛。

新华社发

新闻快讯

我国又现四种高仿真假钞

最近,杭州市公安局发现,社会上出现了以TJ55、AZ88、WL15、YX86开头的新版假钞。经调查发现,此类假钞最早于7月25日出现在湖南省永顺县,蔓延速度非常快,这些假钞仿真度比之前出现的HD开头的假币更高,这些假币上都印有水印、安全线、阴阳互补对印图案等伪造标志。

如何识别假币? 请注意以下特征:从票面水印看,真币100元水印背景为白色,而假币的100元水印背景是黑色,且呈半梯形形状。另外,真币毛主席头像的左眉毛与眼睛很清晰地分开,假币左眉毛与眼睛相连接。

北京关停24所打工子弟学校

北京将关停24所打工子弟学校,对于涉及的1.4万余名学生,北京市教委16日表示,将要求相关区县全力做好所有孩子的就学方案,把保证每个孩子有学上作为工作底线,确保愿意在京上学的孩子一个都不能少。

惠誉确认美国主权信用评级仍为3A

惠誉国际信用评级公司16日公布报告,确认美国主权信用评级为AAA,前景展望为“稳定”。

惠誉在报告中说,再次确认美国3A评级的原因在于,“维持美国顶级信用的关键条件依然存在:美国在全球金融系统中占据关键地位,灵活、多元和健康的经济为财政收入提供基础,灵活的货币和外汇政策增强经济吸收和应对‘危机’的能力”。

利政府军首发“飞毛腿”导弹

美国国防部官员15日说,卡扎菲的军队前一天从苏尔特发射一枚“飞毛腿”导弹,没有击中目标。这是今年3月19日以美国为首的北大西洋公约组织对利比亚发动军事打击以来,利比亚政府军首次使用“飞毛腿”导弹。

日看电视6小时预期寿命少5年

《英国运动医学杂志》日前刊登一份研究报告称,平均每天看电视6小时的人,预期寿命可能要缩短5年左右。这就是说,每抽一支烟,每看半小时电视,其对寿命的危害大致相当。

均据新华社电